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Actividad 19

¿Cómo se llaman los términos de la división? __________________________________________
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Ahora, resuelve los siguientes ejercicios:
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Resuelve los siguientes ejercicios:
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Repasemos

Sitengo27:
En este caso, e 3 no cabe en el 2 solamente, por eso tomamos el 27 enteroy hacemos

elciulo: 27:3-9.
2 qué ocurre cuando el divisor (por elemplo, e 3) i cabe en e primer numero?
Ejemplo:69: 3= En esta division S cabe en 6. No podemos tomar e 69
completo.

Abora verem oblema. Fiate bien como lo hacemos.

69 : 3=

Terery

{Listol 69:3=23 y no sobrd nada.
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